
 
Головною особливістю підготовки до вступної кампанії (та і її проведення) в 

цьому році є те, що в Україні, як і в минулому році, продовжується 

загальнонаціональний карантин, який вносить значну кількість складнощів та 

перепон, котрі необхідно враховувати у своїй роботі в цьому році. 

В плані підготовки до вступної кампанії в університеті зроблено: 

1. У встановлені строки сформовані приймальна, фахові атестаційні, 

апеляційні та предметні екзаменаційні комісії, до складу яких включені досвідчені, 

сумлінні, висококваліфіковані викладачі та співробітники університету. 

Затверджена низка нормативно-правових документів університетського 

рівня, а саме: 

- «Правила прийому для здобуття вищої освіти у Східноукраїнському 

національному університеті імені Володимира Даля в 2021 році»; 

- «Положення про Апеляційну комісію Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля»; 

- «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра 

(зі скороченим терміном навчання) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 

молодшого спеціаліста, освітньо-професійний ступінь фахового молодшого 

бакалавра, освітній ступінь молодшого бакалавра»; 

- «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра 

за іншою спеціальністю осіб, які здобули освітній ступінь бакалавра, магістра, 

освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста, або які не менше одного року 

здобувають освітній ступінь бакалавра та виконують у повному обсязі навчальний 

план, на другий курс (з нормативним терміном навчання)»; 

- «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра»; 

- «Положення про предметні екзаменаційні комісії та фахові атестаційні 

комісії з питань вступу на навчання на основі раніше здобутого освітнього ступеня 

(освітньо-кваліфікаційного рівня)»; 

- «Порядок прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної 

(професійно-технічної) освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окуповані 



території у Донецькій та Луганській областях та освіти осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя»; 

- «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня доктора 

філософії»; 

- «Порядок прийому на навчання іноземних громадян та осіб без 

громадянства». 

2. За допомогою відповідного програмного забезпечення (ЄДЕБО) 

підготовлено та передано до МОН України пропозиції щодо обсягів прийому до 

університету за державним замовленням у 2021 році для здобуття освітнього ступеня 

бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного 

рівня молодшого спеціаліста, а також для здобуття освітнього ступеня магістра. 

Сформовано в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО) 

пропозиції щодо спеціальностей для прийому до університету за державним 

замовленням у 2021 році для здобуття освітнього ступеня бакалавра та магістра, 

продовжується формування пропозицій щодо вступу на всі освітні ступені за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

3. Для абітурієнтів, які відповідно до Правил прийому мають право при 

вступі на навчання складати вступні випробування в університеті, розроблені 

відповідні програми вступних випробувань, які оприлюднюються на офіційному веб-

сайті університету. 

Почалась підготовка для забезпечення складання вступних випробувань 

вступниками, які вступають на базі раніш здобутого освітнього ступеня або освітньо-

кваліфікаційного рівня за допомогою інформаційного сервісу Приймальної комісії 

«E-Vstup», який розроблено для проведення вступних випробувань. 

4. Для забезпечення належної роз’яснювальної та профорієнтаційної роботи 

серед потенційних вступників та громадськості в структурі приймальної комісії 

постійно працює контактний центр, основним завданням якого є інформування та 

консультування абітурієнтів з правил прийому, особливостей навчального процесу та 

інших актуальних питань, що стосуються освітньої діяльності університету. 

Абітурієнти, студенти та їхні батьки можуть отримати будь-яку цікаву для них 

інформацію, не тільки відвідавши офіційні сайт університету http://www.snu.edu.ua 

або групу в соціальній мережі «Фейсбук» www.facebook.com/snu.edu.ua та 

зателефонувавши за номерами телефону: +38 (095) 618-98-89, +38 (095) 008-60-89, 

+38(06452) 2-89-90. 

Враховуючи підсумки вступних кампаній минулих років та прогнозуючи 

труднощі цьогорічної приймальної компанії, ректорат разом з приймальною 

комісією, центром зв’язків з громадськістю, інститутами, факультетами та кафедрами 

вживають низку додаткових заходів, спрямованих на залучення до навчання в 

університет максимально можливої кількості абітурієнтів. 

Крім цього, для отримання зворотного зв’язку від наших студентів різної 

форми навчання, у тому числі студентів нашого коледжу, протягом січня – березня 

була проведена серія анкет для визначення їх мотивів вступу саме до нас та бажання 

вступати в подальшому в магістратуру. Спираючись на ці дані, було запроваджено 

підготовчі курси з англійської мови для вступу до магістратури, де зараз навчається 

повноцінна група – 17 осіб. 



5. Агітаційна та профорієнтаційна робота спрямована на безпосередній 

зв’язок з кожним потенційним абітурієнтом та з більшістю навчальних закладів 

регіону: 

- у лютому-березні 2021 року представниками відділу профорієнтації 

студентів, Приймальної комісії та уповноваженими особами від навчально-наукових 

інститутів (факультетів) з метою залучення до вступу в СНУ ім. В. Даля учнівської 

молоді було відвідано 57 закладів освіти Луганської області, а саме: всі 25 закладів 

освіти Лисичанська, 14 загальноосвітніх навчальних закладів Сєвєродонецька, 8 – 

Попаснянського району, 2 – смт. Новоайдар, 2 – Щастя, 6 середніх загальноосвітніх 

шкіл м. Рубіжне долучились до онлайн-зустрічі; 

- було проведено профорієнтаційну зустріч з військовослужбовцями 

Луганського прикордонного загону у м. Лисичанськ, а також узгоджено з  

відповідним керівництвом дозвіл на розміщення рекламних постерів нашого 

університету на КПВВ та на митних пунктах пропуску Луганської області; 

- укладено договір про розміщення рекламних матеріалів СНУ ім. В. Даля на 

8 залізничних вокзалах Луганської та Донецької областей; 

- в лютому-грудні 2020 року проведено он-лайн Дні відкритих дверей всіх 

структурних підрозділів, а з 15 квітня 2021 року розпочато «весняну серію» Днів 

відкритих дверей он-лайн; 

- розроблено та надруковано рекламний буклет про університет. 

6. Приймальною комісією, ректоратом університету та навчально-науковим 

інститутом міжнародних відносин запропоновано та втілюється низка заходів щодо 

формування контингенту іноземних студентів, а саме: 

- в посольствах зарубіжних країн розіслано інформаційні листи щодо 

провадження освітньої діяльності університетом в м. Сєвєродонецьк; 

- проведено роз’яснювальну роботу з фірмами, що займаються пошуком 

потенційних іноземних абітурієнтів для університету; 

- здійснюється робота щодо укладання нових договорів з фірмами, що 

займаються пошуком потенційних іноземних абітурієнтів для університетів України. 

На теперішній час укладено 4 договорів, що дозволило залучити 25 студента денної 

форми здобуття освіти в бакалаврат і 18 студентів денної форми здобуття освіти в 

магістратуру, одного аспіранта; 

- налагоджена програма співпраці з Вищою школою менеджменту 

інформаційних систем (ISMA), місто Рига, Латвія; 

- з метою пошуку потенційних споживачів освітніх послуг та створення 

підґрунтя для трансформації університету в Університет відкритого типу відділом 

зв’язків з громадськістю активно використовувався сучасні інтернет-канали 

комунікації. 

7. Ефективне інформування цільової аудиторії, підтримка репутації, 

формування позитивного іміджу і просування власного бренду – одні з пріоритетних 

завдань Далівської спільноти у 2020-2021 роках. Головним координатором виконання 

цих завдань виступає «Імідж-центр», який координує відповідні напрямки роботи 

відділів і підрозділів університету. Наразі триває робота з розробки вивіски на 

головному корпусі нашого університету. На минулому тижні на високому рівні було 

презентовано електромобіль, який було створено завдяки плідній роботі 

Целіщева О.Б. 



Але, обличчям СНУ ім. В. Даля і основним джерелом інформації про 

Університет є офіційний веб-сайт, який постійно оновлюється та розширюється. Було 

розроблено зворотній зв'язок на сайті університету, який користується попитом серед 

відвідувачів. Проведено анкетування серед відвідувачів нашого сайту, зараз триває 

аналіз цієї інформації для того щоб покращити роботу сайту та зробити його зручним 

та більш привабливим для наших гостей. 

Відвідуваність сайту за місяць в середньому становить 18 015 осіб та 79 194 

переглядів сторінок. Найпопулярніші розділи сайту – Події, Вступнику, eCampus. З 

вересня 2020 по квітень 2021рр. відділом зв’язків з громадськістю підготовлено і 

опубліковано близько 240 новин. Найбільшу відвідуваність сайт має під час вступної 

кампанії – у серпні і вересні вона складала майже 50 тис. осіб та 120 тис. переглядів. 

Під час навчального року найбільша кількість відвідувачів: 

 

 
*згідно статистичних даних сайту bigmir.net 

 

Для розширення географії користувачів, зокрема, закордонних партнерів, та 

залучення студентів на навчання було продовжено переклад матеріалів для 

англомовної версії сайту.  

Найефективнішими каналами комунікації зі всіма споживачами освітніх 

послуг є соціальні мережі. Кількість підписників на офіційну сторінку у Facebook 

становить 1715 осіб. Відвідувачі сторінки – представники 37 країн світу. Основна їх 

частка (1586) припадає на Україну (майже 70 % – мешканці Луганської області). 

Решта підписників – з Польщі 14, Росії 12, Іраку 11, а також зі США 8, Німеччини 

6,Туреччини 5, Грузії та Ізраїлю по 4, та інш. 59 % припадає на російськомовну  

сторінку, 35 % – україномовну, 5 % – англомовну. 

У безкоштовному сервісу для обміну фотографіями Instagram Університет 

також має свою сторінку, що дозволяє користувачам поширювати фото через свій 

аккаунт та низку популярних соціальних мереж. Кількість підписників Instagram 

наразі становить майже 1876 з тенденцією до постійного зростання. 

Майже 500 студентів, випускників і співробітників нашого Університету 

поєднані в Telegram-каналі. Університет також представлений у соцмережах Twitter 

та LinkedIn. Збільшилась кількість підписників на офіційному каналі YouTube – 313 

(було в минулому році 192). 

Проводилося періодичне залучення візуальних каналів комунікації – 

публікація статей, інформаційних сюжетів та програм у місцевих ЗМІ та 

інформаційних сайтах. Загальна кількість – близько 60. 

В цілому, практично щоденна присутність СНУ ім. В. Даля в медіа-просторі 

України і світу сприяє популяризації його роботи та своєчасному інформуванню 



потенційних абітурієнтів. Так, наприклад, нашим університетом було прийнято 

участь у пілотному проєкті Міністерства освіти і науки України - підготовчі курси 

для дітей з непідконтрольної території, та вдало реалізована медіа-кампанія з цього 

приводу, яка транслювалася на декількох всеукраїнських та чотирьох регіональних 

каналах, прославляючи наш університет у інформаційному просторі. 

Разом з тим існують складнощі при підготовці до вступної кампанії 2021 

року, які насамперед пов’язані з загальнонаціональним карантином, що діє в Україні 

з 12 березня 2020 року та змінами до Умов прийому: 

1. Заборона відвідування закладів освіти їх здобувачами на час карантину та 

заборона проведення всіх масових (культурних, розважальних, спортивних, 

соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів унеможливили проведення 

зустрічей з потенційними вступниками (зокрема з учнями шкіл, коледжів та ліцеїв), 

як в закладах освіти так і на інших майданчиках. 

2. При проведенні вступних випробувань, що будуть проходити в 

Університеті, та організації прийому оригіналів документів від вступників необхідно 

передбачити заходи щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби, а саме 

використовування засобів індивідуального захисту всіма учасниками цього процесу, 

обов’язкове дотримання безпечної соціальної дистанції тощо. 

3. В умовах заборони перетину лінії зіткнення, невизначеною лишається 

процедура вступу на навчання для осіб місцем проживання яких є тимчасово 

окуповані території Луганської та Донецької областей. 

4. Залишається заборона на виїзд (або в’їзд) іноземних громадян з деяких 

країн, наприклад, заборонено виїзд за кордон для громадян Таджикистану. 

5. Подача заяв для вступу до вищих закладів освіти в цьому році проводиться 

через особисті електроні кабінети вступників (он-лайн) для всіх категорій вступників, 

технічна реалізація цього не дає відповіді як враховувати пріоритетність заяв 

вступників, що вступають для отримання освітнього ступеня магістра (бакалавра на 

базі диплома молодшого спеціаліста, а також як визначати «спорідненість» 

попередньої освіти для цих вступників). 

6. Витратні матеріали, необхідні для роботи Приймальної комісії закуплено 

не в повному обсязі. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора Ноженка В. С., 

Вчена рада 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Продовжити профорієнтаційну та агітаційну роботу серед випускників 

навчальних закладів усіх рівнів з урахуванням епідеміологічної ситуації, що склалася 

в Україні. 

Відповідальні: члени Приймальної комісії, керівники структурних 

підрозділів, директори навчально-наукових інститутів, декани факультетів, 

завідувачі випускних кафедр. 

Термін: травень-червень 2021 р. 



3. Продовжити практику роз’яснення громадянам правил прийому для 

здобуття вищої освіти в університеті працівниками Приймальної комісії. 

Відповідальні: члени Приймальної комісії. 

Термін: постійно. 

4. Продовжувати активне використання сучасних інформаційних каналів 

комунікації для агітаційної роботи в умовах обмежень пов’язаних з карантином. 

Відповідальні:  керівники структурних підрозділів, відповідальний секретар 

Приймальної комісії Гніденко В. І. 

Термін:  постійно 

5. Розробити та надати проєкт заходів щодо залучення іноземних громадян 

на навчання в СНУ ім. В. Даля в умовах діючого карантину. 

Відповідальні: проректор з наукової роботи Целіщев О. Б., в.о. директора 

навчально-наукового інституту міжнародних відносин Козьменко О. І.; 

Термін: постійно. 

6. Розробити порядок проведення вступних іспитів в умовах дотримання 

вимог щодо запобіганню поширенню коронавірусної хвороби. 

Відповідальні: заступники відповідального секретаря Приймальної комісії 

Іванов В. Г., Мелконов Г. Л., Романченко О. А. 

Термін: травень 2021 р. 

7. Вжити заходи щодо інформування студентів університету освітнього 

ступеня бакалавр, які закінчують навчання в цьому році, процедури та термінів 

реєстрації для складання ЗНО для вступу до магістратури. 

Відповідальні: керівники відокремлених підрозділів, директори навчально-

наукових інститутів, декани факультетів. 

Термін: до 31.05.2021 р. 

8. Вжити необхідних заходів щодо своєчасного забезпечення Приймальної 

комісії необхідними інформаційно-комунікаційними та технічними засобами, а також 

витратними матеріалами для організації її роботи. 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи та комунікацій 

Ноженко В. С. 

Термін: до 31.05.2021 р. 

9. Провести інструктажі з особами, залученими для роботи у Приймальній 

комісії щодо дотримання Правил прийому для здобуття вищої освіти у 

Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля в 2021 році 

та інших нормативних актів регламентуючих прийом до закладів вищої освіти. 

Відповідальні: заступники відповідального секретаря Приймальної комісії 

Іванов В. Г., Романченко О. А., Мелконова І. В., Мелконов Г. Л. 

Термін: червень-липень 2021 р. 

10. Контроль за виконання рішення Вченої ради покласти на проректора з 

науково-педагогічної роботи та комунікацій Ноженка В. С. 

 

 

Вчений секретар                                             Бойко Г. О. 


